



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ

Αλμυρός 8/4/2013

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ IV**  
**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ**  
**ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ**  
**ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ**  
**ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΣΤΑ ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ**  
**ΑΛΜΥΡΟΥ»**

Σήμερα, Δευτέρα **8 Απριλίου 2013** και ώρα **11:00** μ.μ στα γραφεία του Δημοτικού Καταστήματος Αλμυρού συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση η Επιτροπή Διαγωνισμού που συγκροτήθηκε με την αριθμ. 154/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με το άρθρο 46 του ΕΚΠΟΤΑ και το 19665/12-10-12 πρακτικό κλήρωσης, αποτελούμενη από τους:

1. Δήμητρα Μελέτη του Βασιλείου, ΠΕ Πληροφορικής, μόνιμη υπάλληλο του Δήμου Αλμυρού ως Πρόεδρο της Επιτροπής Διαγωνισμού και Αξιολόγησης,
  2. Μαριάνθη Γκίκα του Μιχαήλ, Πολιτικό Μηχανικό Π.Ε., μόνιμη υπάλληλο του Δήμου Αλμυρού ως μέλος της Επιτροπής Διαγωνισμού και Αξιολόγησης,
  3. Αθανασία Βαλκανιώτη του Κων/νου, ΔΕ Διοικητική, μόνιμη υπάλληλο του Δήμου Αλμυρού ως μέλος της Επιτροπής Διαγωνισμού και Αξιολόγησης,
- προκειμένου να προβεί στην αποσφράγιση των δικαιολογητικών κατακύρωσης του διαγωνισμού, που προκηρύχθηκε για την επιλογή αναδόχου του έργου **«Προμήθεια και εγκατάσταση τηλεμετρικού συστήματος διαχείρισης και ελέγχου διαρροών στα δίκτυα ύδρευσης του Δ.Αλμυρού»** με την αριθμ. πρωτ. 216516/634/23-11-2012 διακήρυξη του Δημάρχου Αλμυρού και για τον μειοδότη Ένωση εταιρειών **«ΟΘΡΥΣ Α.Τ.Ε.-ΑΚΑΤΤ Α.Ε. -AGILTECH Α.Ε.»**

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, η επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση του φακέλου των δικαιολογητικών, εφόσον δεν εκκρεμούσε καμία ένσταση επί του Πρακτικού ΙΙΙ, και μονόγραψε το περιεχόμενο του φακέλου.

Η Επιτροπή έλεγξε και έκρινε ότι όλα τα δικαιολογητικά της παραπάνω Ένωσης Εταιριών, είναι **παραδεκτά**.

Ως εκ τούτου, η Επιτροπή διαγωνισμού και αξιολόγησης εισηγείται την ανακήρυξη ως μειοδότη του εν λόγω έργου, την ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ «ΟΘΡΥΣ Α.Τ.Ε.- ΑΚΑΤΤ Α.Ε.- AGILTECH Α.Ε.» και συντάσσει τον ακόλουθο πίνακα κατάταξης:

<b>Α/Α Υποβολής προσφοράς</b>	<b>ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ</b>	<b>ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ</b>
1	<b>ΤΕΧΝΩΡ Engineering Ε.Π.Ε.</b>	<b>3</b>
2	<b>Μ.Τ. Α.Ε.</b>	<b>2</b>
3	<b>ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΟΘΡΥΣ Α.Τ.Ε.-ΑΚΑΤΤ Α.Ε. -AGILTECH Α.Ε.</b>	<b>1</b>

Το παρόν πρακτικό, συντάχθηκε και αναρτάται στον Πίνακα Ανακοινώσεων της Υπηρεσίας του Δ. Αλμυρού. Θα διατίθεται για ενημέρωση των διαγωνιζομένων και τυχόν ενστάσεις για μία (1) εργάσιμη ημέρα, μέχρι και την Τρίτη 9 Απριλίου 2013.

#### **Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ**

##### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Μαριάνθη Γκίκα
2. Αθανασία Βαλκανιώτου

##### **Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Δήμητρα Μελέτη